

Praça dos Girassóis, Esplanada das Secretarias. S/N Palmas – Tocantins – CEP: 77.001-020

Tel: +55 63 3212-4198 www.secom.to.gov.br

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

AUTOS N°: 2022/11010/000001

ASSUNTO: Esclarecimentos acerca do Edital da Concorrência Pública nº 001/2022 - SECOM/TO.

ESCLARECIMENTOS 02

PERGUNTA 01

1) Sobre o item 3.9.1 - As PROPOSTAS TÉCNICAS deverão ser apresentadas em 03 (três) invólucros distintos, contendo em suas partes externas os seguintes dizeres:

SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO

Comissão Especial de Licitação

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2022 - SECOM

ENVELOPE N.º 1 - PROPOSTA TÉCNICA - PLANO DE COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA - <u>VIA</u>

NÃO IDENTIFICADA

DATA DE ABERTURA: 26/04/2022

HORÁRIO: 09:00 horas.

Conforme orientações do edital, esta etiqueta deverá ser colocada na parte externa do Invólucro padronizado e fornecido às licitantes pela Comissão Especial de Licitação.

PERGUNTA-SE: Se o conteúdo do Envelope N° 1 - PROPOSTA TÉCNICA - PLANO DE COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA - VIA NÃO IDENTIFICADA - deverá ser colocado em um envelope padronizado e fornecido pela Comissão Especial de Licitação o referido Envelope não deveria vir já com a etiqueta? Desta forma, teria como garantir a padronização e evitar qualquer elemento de identificação?

Ou, quais as determinações para a impressão da etiqueta? formato, papel, fonte, cor de fonte, tamanho de fonte, espaçamento. Deverá ter essa moldura dupla - qual o formato e espessura das linhas? E qual a localização precisa de onde a etiqueta deverá ser colocada no Envelope?

RESPOSTA: Sim. O ENVELOPE N.º 1 – PROPOSTA TÉCNICA – PLANO DE COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA – <u>VIA NÃO IDENTIFICADA</u>, que será fornecido pela Comissão Especial de Licitação, será padronizado e trará a etiqueta de identificação conforme previsto no item 3.9.1 do edital, ressalvado que na sua confecção será observado o disposto no Art. 11, § 2°, da Lei 12.232/2010 bem como do item 3.9.1.1.2 "b" do edital.

PERGUNTA 02: O Edital não tem prazo de validade para a Proposta de Preços. Qual prazo devemos considerar?

RESPOSTA: O prazo de validade a ser considerado para a Proposta de Preços será de 90 (noventa) dias, conforme o disposto no item 11.8 do Edital do Certame.

PERGUNTA 03: Qual endereço podemos pegar o manual e marca do Governo do Tocantins?

RESPOSTA: O manual de aplicação da marca do Governo do Tocantins poderá ser retirado (arquivo digital) junto a Secretaria de Comunicação / Comissão Especial de Licitação situada no endereço - Palácio Araguaia — Praça dos Girassóis S/N — Palmas-TO, CEP 77.001-020, solicitado pelo email: licitacao@secom.to.gov.br e está disponível/acessível por meio do link: https://www.to.gov.br/secom/concorrencia-no-0012022/h8axef7nfjl

Comissão Especial de Licitação, Palmas-TO, aos 23 dias do mês de março do ano de 2022.

CARLOS VÍCTOR ALMEIDA CARDOSO JÚNIOR Presidente da Comissão Especial de Licitação – SECOM/TO.